

**CENTRO DE SAÚDE DE SANTA CRUZ DAS FLORES**

**Declaração de Rectificação n.º 7/2004 de 9 de Março de 2004**

É rectificado o extrato de despacho publicado com o n.º 127/2004 no Jornal Oficial II Série nº. 4 de 27 de Janeiro de 2004, onde se lê:

“...pelo período de um ano...”, deve ler-se:

“...pelo período de seis meses , ...”

11 de Fevereiro de 2004. - O Vogal Administrativo, Olga Maria Sousa Mateus.